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Medellín, diciembre 19 de 2019
ANEXO
Grupo ISA continúa consolidando su participación en el mercado brasilero, adicionando 379 km de líneas a su red eléctrica
· Los tres proyectos adjudicados en la subasta pública realizada por ANEEL, le representarán ingresos al grupo cercanos a los USD $20 millones anuales.
· Estos proyectos hacen parte de la estrategia de crecimiento del grupo y contribuirán a la expansión del Sistema de Transmisión de Energía brasilero. 

· El grupo transporta cerca del 25% de la energía eléctrica producida en el país.
ISA, a través de su filial en Brasil ISA CTEEP, ganó tres proyectos (lotes) de transmisión de energía en la convocatoria pública realizada por la Agencia Nacional de Energía Eléctrica de Brasil (ANEEL), este jueves 19 de diciembre. 

En la sesión, fueron subastados lotes que sumaron cerca de 2.470 km de líneas de transmisión y subestaciones con capacidad de transformación superior a los 7.700 MVA, por una inversión total del orden de los USD $1.000 millones.

Los tres lotes ganados por ISA CTEEP en la convocatoria suman 379 km de líneas de transmisión y 4.291 MVA, y serán construidos en los estados de Rio Grande del Sur, São Paulo, Mato Groso del Sur y Minas Gerais. Estos lotes tienen establecidos plazos máximos de construcción entre 42 y 60 meses, y un período de concesión a 30 años. 

La financiación de los proyectos se hará a través de ISA CTEEP con recursos propios y con operaciones de endeudamiento en Brasil. 

“Brasil es un país que ofrece un potencial de crecimiento muy significativo para todos los negocios del Grupo ISA, sobre todo en transporte de energía. Por ello, es de nuestro mayor interés continuar revisando oportunidades que nos den rentabilidad y complementariedad estratégica, siempre asegurando mantener un portafolio equilibrado, pero sobre todo generando valor sostenible. Esperamos que el país siga fortaleciendo las condiciones para brindar estabilidad y promover la inversión privada para que podamos seguir atendiendo las necesidades de infraestructura, apalancando así el gran potencial de desarrollo de este país”, puntualizó Bernardo Vargas Gibsone, presidente de ISA.

ISA CTEEP

A través de ISA CTEEP, el Grupo ISA transporta cerca del 25% de la energía eléctrica producida en el país; el 60% de la energía consumida en la Región Sudeste y casi el 100% de la energía consumida en el estado de São Paulo. 

Los proyectos ganados sumarán a los 18.600 km de líneas de transmisión, 65.900 MVA de transformación y 126 subestaciones que tiene hoy la compañía. 
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